
α) Είναι: 

|α – 2| < 1  – 1 < α – 2 < 1  

 – 1 + 2 < α – 2 + 2 < 1 + 2  

 1 < α < 3  (1) 

β) Ιστύει ότι: 

|β – 3| ≤ 2  – 2 ≤ β – 3 ≤ 2  

 – 2 + 3 ≤ β – 3 + 3 ≤ 2 + 3  

 1 ≤ β ≤ 5  (2) 

γ) Από το σκέλος (α) βρίσκοσμε: 

1 < α < 3  2  1 < 2α < 2  3  

 2 < 2α < 6  (3) 

Από το σκέλος (β) βρίσκοσμε: 

1 ≤ β ≤ 5  – 3  1 ≥ – 3β ≥ – 3  5  

 – 3 ≥ – 3β ≥ – 15  

 – 15 ≤ – 3β ≤ – 3  (4) 

Προσθέτοσμε κατά μέλη τις ανισώσεις (3) και (4) και βρίσκοσμε: 

2 – 15 < 2α – 3β < 6 – 3  

 – 13 < 2α – 3β < 3 

δ) Από την ανίσωση (2) βρίσκοσμε: 

1 ≤ β ≤ 5  1 ≥ 
   

 
 
   

 
  

 
   

 
 
   

 
 ≤ 1  (5) 

Πολλαπλασιάζοσμε κατά μέλη τις ανισώσεις (1) και (5) και βρίσκοσμε: 
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 < 3  1  

   

 
 
   

 
 < 3 


